大会開催に向けた感染拡大予防ガイドライン
２０２２年１２月
ウィル大口スポーツクラブ

１ 競技会における対策
『３つの密』の回避および感染拡大を防止するため、本大会は以下の措置を講じます
（１） 無観客試合で行います。選手、コーチ、小学生保護者、競技役員以外の方は、会場には入場できません。
（２） 参加対象・参加人数を限定する場合があります。
（３） 窓を開けて定期的に外気を取り入れる換気を実施します。
（４） 手の届く距離に多くの人が集まらないように、控席、招集席等の間隔を広くします。
（５） 速報の掲示は行いません。記録は大会終了後、ウィル大口スポーツクラブHPに掲載致します。
２ 大会に参加（選手・コーチ・競技役員）の皆様へ
（１） 次の一つでも該当する場合は、自主的に競技会参加を見合わせてください。
① 体調がすぐれない方（発熱、咳、咽頭痛などの症状がある場合）
② 同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
③ 過去14日以内に政府から入国制限、入国後の監察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
（２） 必ずマスクを持参、着用してください。レースに出場する選手は招集所までマスクを着用することを原則とします。競技役員（審判長等を除く）はプールサイドでも常時マスクを着用してください。
（３） こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施してください。
（４） 他の参加者との社会的距離を確保してください。（障がい者の誘導や介助をおこなう場合を除きます。）
（５） 更衣室の密室を避けるため、素早く着替えて更衣室利用時間を短縮してください。更衣室内では会話は極力ご遠慮ください。
（６） 競技会中に大きな声で会話、応援等をしないでください。
（７） 競技会終了後2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、所属チームを通じて主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
（８） 競技終了後は速やかに帰宅してください。チームミーティング等を自粛するなど『3つの密』を絶対に避けてください。
（９） 感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示にご協力ください。

３ 参加団体の代表者様へ
（１） 参加選手の体調管理を十分に行って下さい。検温を必ず行って下さい。
（２） 競技会当日、団体受付時に健康観察表を提出して下さい。
（３） 団体の皆様に『正しい手の洗い方』を教えて下さい。
（４） 競技会場では『３つの密』を絶対に避けるように指示して下さい。
４ 競技役員の皆様へ
（１） 密集を避けるため、競技役員打ち合わせ等は分散して行うことがあります。
（２） 休憩・昼食場所での密集を避け、社会的距離を取って下さい。
（３） 大会従事中に体調が悪くなった場合は、速やかに大会総務に申し出て下さい。また、帰宅後の体調不良等についても同様に主催者まで報告をお願いします。

新型コロナウイルス感染対策として、下記事項及び指針を理解し、競技会運営に参画
していただける団体または個人のみがエントリーできることとさせていただきます。
１・参加するにあたって、必ず保護者が運営方法や対策、感染した場合自己責任であるこ
とに同意した選手、団体だけの参加とする。
２・参加費は、基本的には開催当日に出場した種目数分だけを納入とするので、体調がすぐ
れない場合は棄権してもらう。
３・接触防止のため脱衣かごは用意しないので、レースやアップ時に衣類やマスクを入れ
るカバンやビニール袋を必ず持参する。忘れた選手用の袋は各団体等で用意する。（マ
スクはレース、アップダウンの時以外は必ず着用する。招集時も着用のこと）
４・更衣室での密を極力減らすため、選手はできるだけ自宅からアップ用水着を着てくる。
５・その他、新型コロナウイルスの感染状況を鑑みて変更された内容に従う。

